11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.07.2010 07:23:46

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpada: 06.08.2010 08:15:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153690/answer/153691




YBaxaemsiit Unbst! 1. EcTb Oornee a¢gdheKTUBHEIE MTPeapaThl B OTHOIIEHUY 3TOM nHpeKIuu. 2. ITa
nHperuus onpenensercsa Metogom I11IP (cockob u3 ypeTpsl). AHanU3 KpoBU HeMH(DOPMATUBEH. 3.

MuKoMIa3Mbl OTPUIIATEIHFHO BIIUSIOT Ha 3a4YaTre u 6epeMeHHOCTh. 4. HAMOuTe rpaMOTHOIO ypoJIora.
Ynaun!



